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＜令和元年第４回定例会が開催されました。＞ 
令和元年１１月２９日より１２月２０日まで定例会議会が行われました。 

１２月２日より５日まで一般質問が行われ、９日から１２日まで各常任委員会、 

１２月１９日に議会運営委員会、正副委員長会議が行われ２０日の最終日に常任委員

会で審議された結果を基に採決を行いました。採択結果は４３議案全て原案可決とな

りました。議案の詳細な内容は、次号以降に掲載する予定です。 

＜今回も一般質問を行いました＞ 
今回も一般質問を行いました。今まで一般質問１５回目となりました。 

１２月２日に下記の質問を行いました。お時間ある方、インターネットで視聴できま

すのでご覧頂ければ幸いです。今回の一般質問の主な内容は下記のとおりです。 

市執行部の答弁内容は、後日掲載予定です。 

１．市職員の時間外手当の是正を！！ 

市職員の時間外手当が平成３０年度約１億９４５万１千円になっています。そこで

３年間の時間外手当の支給状況について数値的にどうであったか。支給額の増減の状

況はどうであったか。また、教職員の時間外勤務の現状について主に質問を行いまし

た。 

２．児童虐待防止の取組について 

児童虐待防止について、県では新たな取組がはじまっています。国会でも改正児童虐

待防止法が令和元年６月１９日に成立しました。 

市での対処について質問を行いました。 

（１）本市における児童虐待防止の取組はどうなっているか 

（２）今後の取組について 

（３）先進地（岡山市等）では子どもを虐待から守る条例を施行した 

当市での制定の考えはあるか 

（４）文科省は教員向けの虐待対応手引きを作成している。教育現場におけ 

子どものＳＯＳを察知する体制はどのようになっているか 

（５）ＷＥラブ赤ちゃんプロジェクトについて 

 

                              （裏面に続く） 
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３．令和元年台風１５号からの一連の風雨災害の状況及び市の対応 
全ての内容で今回の災害でどんな事が起こったか、そして次につなげるにはどのような対応が必

要と考えるか？を主として質問を行いました。 

（１）避難所設置について（２）道路の被害の状況について 

（３）風水害における近隣自治体との連携について 

（４）農林業の被害状況について 

（５）要支援者等災害弱者へ支援をどのように対応したか 

（６）停電対応について 
 

４．印旛中央地区について 
印旛中央地区事業化検討業務についての現在進捗状況の質問を行いました。 

（１）現在の進捗状況 
 

５．印西市中学生海外派遣研修について 

 ８月１７日～２３日に実施された、オーストラリアのメルボルン市への中学生海外派遣について

実績と今後の予定について質問を行いました。 
 

６．子育て世代包括支援センター 

妊娠期から子育て期にわたる切れ目のない支援を行う「子育て世代包括支援センター」が新たに

規定され、市町村は同センターを設置するように努めなければならないこととされました。また、

政府としては、「ニッポン一億総活躍プラン」閣議決定に基づき、子育て世代包括支援センターにつ

いては、平成３２年度末までの全国展開を目指し取り組むこととされている。また子育て世代包括

支援センター業務のガイドラインも平成２９年８月に発行されています。 

２０１９年４月１日時点での厚生労働省からの子育て世代包括支援センターの実施状況表では千葉

県では３０自治体５３箇所設置されていますが、印西市の名前はありません。そこで下記の質問を

行いました。 

（１）子育て世代包括支援センターについて市の見解を伺う。 

（２）現状について 

＜下総誠粋会の皆さんが国民祭典に参加されました＞ 
令和元年１１月９日、天皇陛下のご即位を祝う祭典「国民祭典」

に印西市で活躍されている下総誠粋会の皆さんが参加されました。

国民祭典は、第一部「奉祝まつり」と第二

部「祝賀式典」の２部構成で行われる式典

で、第二部の「祝賀式典」にアイドルグル

ープの嵐の出演が決定し、芦田愛菜さんの

スピーチが話題を呼びました。 

当日は、晴天に恵まれ誠粋会の皆さんは千

葉県の神輿組合の代表として立派に役目を務めていました。 

毎年１２月３１日から元旦にかけて六軒厳島神社で年越し神輿を行っています。今年も行います

ので今年の年越は是非六軒厳島神社へおいでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

編集後記：今回の一般質問は１７名の議員が質問されましたが１４名の方が９月の台風１５号１９号に対する風水害、土

砂崩れに対しての質問が含まれていました。１００年に一度と言われる災害が各地で当たり前のように毎年日本各地で発

生している状況で皆さんの関心がとても高まっていると思います。印西市内の対応としても職員の皆さん、消防団の皆さ

ん、民生委員さん等が市の為に２４時間体制でご尽力されていました。感謝申し上げます。 

          稲葉 たけし     

稲葉たけし通信』は 2015 年 5 月 7 日の創刊号より今号で 

61 号となりました。不定期で発行していますが、１ケ月に 

１刊よりは超えている計算になります。各ご家庭にお届けし

ていますがなかなか毎号をお届けできないで状況です。 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーをホームページよりダ

ウンロードできるようにしています。ご興味ある方は、 

下記のアドレスからダウンロード頂ければ幸いです。

https://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は右記のＱＲコードを 

読み取ってサイトより参照してください。 

 

活動をサポートしてくれる方大募集！！  

チラシ配布、事務作業等、イベント設営、情報提供 etc．．． 

活動をご支援、サポートしてくれる方大募集です 

まずは電話又はメールにてお問い合わせください。 

よろしくお願いします。 

稲葉たけし後援会事務所 

住所：〒270-1327 印西市大森３５２８番地３ 

電話：0476-42-2376 Fax：047-413-0329 

メール：inaba@simin-inzai.com 


